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Prudký studený vietor na mestskom atletickom štadióne v Humennom v nedeľu ovplyvnil
výkony na úvodnom z troch kôl 6. ročníka Vrhačskej tour.

 
 
 

„Slniečko síce svietilo, ale pocitovo veru bolo len okolo 4-5 stupňov Celzia,“ referoval
z Horného Zemplína Pavel Pankuch, šéf príslušnej sekcie zväzu. Preteky z poverenia SAZ
zorganizoval 1. AK Humenné.

V mužskej guli sa v súlade s predpokladmi presadil šesťnásobný šampión SR Adrián Baran.
Vranovčan vo farbách Slávie STU Bratislava vrhol 17,51 m. Kladivo najďalej poslal Dominik
Sanitra (ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica). Držiteľ troch domácich titulov v tejto disciplíne vo vekovej
kategórii U23 a dvojnásobný národný vicemajster medzi seniormi hodil v prvej sérii 54,57 m.

„V podstate sa dalo čakať, že práve oni predvedú najkvalitnejšie výkony. Obaja aj
s prihliadnutím na počiatočné štádium sezóny a na počasie dosiahli svoj štandard, bolo to
celkom fajn,“ skonštatoval Pankuch.

Martina Sovová (AK Slávia TU Košice) nastúpila pod Vihorlatom s ambíciou atakovať v disku limit
40,50 m na dorastenecké majstrovstvá Európy v talianskom Rieti (16. – 19. júla 2026), napokon však
neuspela – 35,94 m.

„V rozcvičke jej to sľubne lietalo až na úroveň okolo 40 metrov, ale v samotnej súťaži sa
nedokázala zdarne popasovať so spomenutým silným vetrom a položiť doň disk podľa
predstáv,“ skonštatoval Pankuch.

Vlani tento okruh ešte mal aj celkových víťazov. Obaja – zhodne členovia banskobystrickej Dukly –
teraz absentovali. Ženská kladivárska jednotka Veronika Kaňuchová, ktorá ovládla ostatné tri
edície VT, v piatok štartovala na mítingu Kip Keino Classic so zlatým štatútom World Athletics
Continental Tour v kenskom Nairobi. Víťaz Vrhačskej tour 2024 a 2025, oštepár Patrik Michalec, je
na sústredení v Turecku.

Na východoslovenský prológ nadviaže už budúcu sobotu 2. mája stredoslovenská časť s kladivárskym
Memoriálom Jozefa Cencera v Banskej Bystrici. Záverečné kolo Vrhačskej tour 2026 by sa malo
konať v Trnave, termín zatiaľ nie je známy.
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